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Ο Πατριάρχης Σερβίας δίπλα στους πρόσφυγες 
από την Ουκρανία
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Σερβίας

Με οικογένεια προσφύγων από την Ουκρανία συναντήθηκε στο 
ενοριακό κέντρο του Αγίου Σάββα στο Βελιγράδι ο Πατριάρχης 
Σερβίας κ.κ. Πορφύριος. 

Λόγω του πολέμου που μαίνεται στη χώρα της η οικογένεια Γεραστσένκο 
αναγκάστηκε να εγκαταλείψει την εστία της μαζί με τα τέσσερα παιδιά της για να 
γλιτώσει από τα πυρά του πολέμου που προκάλεσε η ρωσική εισβολή της 24ης 
Φεβρουαρίου.

Ο Αλεξάνταρ και η Mαρίγια, των οποίων το τέταρτο παιδί γεννήθηκε λίγο πριν 
πάρουν τον δρόμο της προσφυγιάς, εγκαταστάθηκαν προσωρινά στο Βελιγράδι 
φιλοξενούμενοι από την οικογένεια Ονιάνοβιτς. Κατά τη συνάντηση δήλωσαν ότι 
μέσω του Πατριάρχη Πορφύριου εκφράζουν την ευγνωμοσύνη τους στον σερβικό 
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λαό για τη φιλοξενία και την ασφάλεια που τους παρέχει. Ο Μακαριώτατος τόνισε 
ότι “ο λαός μας γνωρίζει πολύ καλά πόσο κακός είναι ο πόλεμος, και 
ιδιαίτερα ποια είναι η ταλαιπωρία των προσφύγων” και πρόσθεσε ότι
“η Εκκλησία θα κάνει ό,τι περνά από το χέρι της για να βοηθήσει τους πρόσφυγες 
από την Ουκρανία, αλλά και να παραδώσει βοήθεια στην περιοχή που κινδυνεύει 
από τον πόλεμο.” 

“Το πιο σημαντικό είναι να τελειώσει ο πόλεμος το συντομότερο δυνατό, 
προσευχόμαστε γι’ αυτό. Προσευχόμαστε να επιστρέψει η υπέροχη οικογένειά σας 
στο σπίτι της, να νιώσουν τα παιδιά τη ζεστασιά του σπιτιού των γονιών τους”, 
είπε ο Πατριάρχης κ.κ. Πορφύριος και κάλεσε ξανά τους πιστούς να δώσουν κάθε 
δυνατή βοήθεια στους πρόσφυγες από την Ουκρανία, ανεξάρτητα από το αν είναι 
Ορθόδοξοι. “Καθολικοί ή άθεοι πάνε και στην εκκλησία και προσεύχονται στον 
Θεό. Αυτό περιμένει ο Χριστός από εμάς, να βοηθήσουμε τους απόρους”,
επεσήμανε.

Στη συνάντηση παραβρέθηκαν ο Επίσκοπος Ρεμεσίας κ. Στέφανος και ο 
πρεσβύτερος π. Ιουστίνος Χβοστάνσκι, συντονιστής φιλανθρωπικών και 
ιεραποστολικών δραστηριοτήτων της Αρχιεπισκοπής Βελιγραδίου και Καρλόβικίου.








